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AV UEMPTGOVUE OTL T OLULPOPETIKA

LPORATA AVTIGTOL(OVV GE OLAPOPETIKA £101),

TOTE TPOKVATOVY TU TUPUKATO EPOTINATO:

1. IIoca gion vwapyovv ? [rhovTog s100V]

2. Ilow eivol ] TOIKIAOTITA TO E10MV
vtV (Aapfavovtag vrown 0yt pOvVo Tov \
mA0oVTO (ap1Opd) TOV E100V CAld Kol T
G ETIKY] TOVS a@bovia (emKkpataia
KATOLOV KU1 GTTAVIOTTO KATO10OV AALOV
- IGOpEPELD)

3. Me ogoopsvy TV TOIKIAOTITA TOV
100V (apbovia Kol 1woopugpera) ToGo
ETEPOYEVOG EIVUL TU E101] KUTUVERT|REVA
610 yopo? Eivor to kale gidog povo ce
o voTaod (IKPN 1| peyain — avaioya
pe v a@bovia Tov) 1) sival
KOTOKEPUATIGUEVO GE TOLLES PIKPES
6v6100ec? Me ahla héyro, To dsdopéva
£idn pe v dedopévn oyeTikd apbovia
HTOPEL VU EIVAL YO POTUSIKA
KATOVERI HEVA PE OLAPOPOVE TPOTOVS
KAVOVTUS TO TOTILO TEPIGGOTEPO 1)
IVOTEDO TOIKIAOUOD®O




[1owK1A0TNTO KO YOPOOLATOCT)

‘Eotom 011 £yovue v HOGATKO GTO OTOLO VITAPYOLV TECGEPLC
Katnyopieg (pacelc) cvotawonmv (A,B,C,D) katecnapuEveg 6to ympo.

TomoBetoOue pia evBeio ypopun 6tov VO LEAETN YDOPO Kol
Taipvovle onLEin 6€ 10ES OTOCGTAGELC.

Kotaypagovpe Le TNV GEPA TO GNUELN XOAPAKTNPLLOVTOG T LLE TN
@don 61NV omoia BpiokovTal. XTO TOPAOELYLLO LOC EYOVLLE:
AAA BB C B DDDDD CC BBB D

211 GUVEYELN KaTtaypdgpovue G' Eva Tivoka Tov apltopd tmv
TEPTMOGE®V OV KADE PAGT (KEPAAOES YpapU®VY) aKoAovOeitan
amod pio Aot (KeQaAIOES GTNAQV).



aptOpot NP avTavakKiovy

AAA BB C BDDDDD CC BBB D GUYVOTNTA ELPAVIONC TNG | PAOTC
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AEIKTES TOIKIAOTNTOS TOV QPAGEMV TOV LMGUIKOV

HOIKIAOTHTA ®AXEQN (APIOMOZX KAI [EOMEPEIA ®ATXEON) (Shannon-Wiener)

H =3 PlogP, = ~[> N,logN, - Nlog N]
N ~ =Y "m,_N —— =
Me paon ta tocootd (P) Me paon 1ic coyvomtoag (N)

IHOIKIAOTHTA ENAAAATHE TQN ®ALEQN (Shannon-Wiener)

H g =—% > ) nylogn,—Y N, log N,
i j i
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Me Baon 1ig cvyvomrag (N)
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Yrodoniauog noikiioryrags EIAQN

A B C D Ni Pi  PilogPi
Ilparog A 2 1 0 0 3 0476  -0.133
POTOC B 0 3 1 2 6 0353 -0.160
vrodoyiguod | C | 0 2 1 0 3 0476  -0.133
D 0 0 1 4 5 0294 -0.156
N 17 1 0.582
H'=->"PlogP.=0.582
Evaliaxtikog A B C D Ni |NilogNi NlogN
TPOTOG A 2 1 0 0 3 | 1.431
DTOLOVIGUOD B 0 3 1 2 6 | 4.669
C 0 2 1 0 3 1.431
D 0 0 1 4 5 3.495
17 11.03 2092
0.582

B "N, logN, ~ NlogN]= —1—17 (11.03-2092)=0.582
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Yroloyicuoc mowkiiornras PALEQN

M M K A Ni
n| 2 1 0 0 ?
M 0 3 1 2 .
K 0 2 1 0 3
Al o 0 1 4 >

N 17

M M K A N;logN;
N > 1.43
M 4.67
K 1.43
A 3.49

11.03

. :_z\lf > S0, logn, -3 N, logNJ:—ﬁ(S.65—1 103=0.317




A€eV HOG EVOLAPEPEL 1] ATTOALTY
TIUY) TOV OEIKTT).

Y10 VO GUYKPIVOULLE TG
TOIKIAOTNTEC OVO T
MEPIGGOTEPMV PLOKOIVOTNTOV UE
Vv extebeioa peboooroyia,
TPETEL VO TAPOVLLE TA GTOLYEL
Oyl oo pio aAAd oo
TEPIGGOTEPES TOUES
derypatoAnyiog o€ kabe
Blokowvotnta Kot va
YPNOULLOTOGOVLLE TIG LEGEG
TOLKIAOTNTEG Y10 GUYKPLGT).




I M K A Ni Pi  PilogPi
I 10 2 1 0 13 0382 -0.160
M 2 10 1 0 13 0382 -0.160
K 0 0 4 1 5 0.147 -0.122
A 0 1 0 2 3 0.088  -0.093
N 34 1 0.535
H'=-) Plog P, =0.535
L M K A Ni |NilogNi NlogN
[ 10 2 1 0 13 | 14.481
M 2 10 1 0 13 | 14.481
K 0 0 4 1 5 3.495
A 0 1 0 2 3 1.431
34 33.89 52.07
0.535
H = —% [ZN!- log N, —NlugN: :—%(3&39—5107) —0.5351




[ M K A Ni
[ 10 2 1 0 13
M 2 10 1 0 13
K 0 0 4 1 5
A 0 1 0 2 3
N| 34
[ M K A |NiogN;
I 14.48
M 14.48
K 3.49
A 1.43
4 33.89
-0.28

: 1
H’=—} EZHU logn; —ZN log V, ——(2421 33.89)=0.28
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